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3ananue 23 Ne 353274 p)

" y=|x*4+4x—35
[Toctpoitte rpadpuxk byHkuuum -
Kakoe Haubousibuiee 4uciao oOmmx TOYEK rpaduk
NAHHOU (PYHKLIMHA MOXET UMETh C MPIMOM,
napajuieibHOM ocu abcuuce?



3amanue 23 Ne 341368
[TocTpoiite rpaduk Gpynkuuu y = 4|x + 2| — x> —3x-2
U OINpeJieNuTe, NMPU KaKUX 3HAYEHUsX m

npsMasl y = m UMeeT ¢ rpaukoM pOBHO TP OOIIHE TOYKH.



3ananue 23 Ne 341368
IMoctpoiite rpadguk pyHkuun y = 4|x + 2| — x2-3x-2
U OTpe/ieNTuTe, MPH KaKUX 3HAYCHHSX m

npsAMasi y = m UMeeT ¢ rpa)MKoM POBHO TPH OOIINHE TOYKH.



4. 3ananne 23 Ne 338253

g,
[Toctpoiite rpadux pyakmmm ¥ =% — 4+ 3| g onpenenure, mpu
KAKUX 3HAYCHUAX m IPAMag Y = UMECT ¢ rpa)uKOM pOBHO TPHU
OOIIME TOYKHU.




3ananne 23 Ne 316269

[TocTpoiite rpaduk PpyHKImu Y = ¥ — 3| — |x+3| u HariguTe BCe
3HAYCHUA K, IIPH KOTOPHIX IPsAMas Y = kX HMEET ¢ rpapuKoOM
JaHHOU (DYHKIIMH POBHO OJHY OOIIYIO TOYKY.



3amanune 23 Ne 316269

[Toctporite rpauk (yHKIwpH ¥ = ¥ — 3| — [x+3| g HaliauTe BCE
3HAYCHU k. TIPU KOTOPBIX IpAMast Y = kx mMeeT ¢ rpadukom
JAHHOH ()YHKIIHH POBHO OJHY OOIIYEO TOUKY.



